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Bocnomunanus.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun . 6. ve Bunepa-Xonda.



Bocnomunanus.

AHanuTtuyeckas yHKLMS OLHON KOMMJI. NepeMeHHOI
DCR? (x,y) €D, f:(xy) = (ulx,y),v(x.y)); f € C(D)
z=x+1iy, z*x=x—iy, DCC, f=u+iv:D—C

Onpepenenne. f = u + iv — aHanuTnyeckas yHkuna 8 D < u, v
AndbeperLmpyemMbl B Kaxaoi Touke (x,y) € D, npudém uy = v,, u, = —Vy.
(ycnosusi Kown-Pumana)
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Bocnomunanus.

AHanuTtuyeckas yHKLMS OLHON KOMMJI. NepeMeHHOI
DCR? (x,y) €D, f:(xy) = (ulx,y),v(x.y)); f € C(D)
z=x+1iy, z*x=x—iy, DCC, f=u+iv:D—C

Onpepenenne. f = u + iv — aHanuTnyeckas yHkuna 8 D < u, v
AndbeperLmpyemMbl B Kaxaoi Touke (x,y) € D, npudém uy = v,, u, = —Vy.
(ycnosusi Kown-Pumana)

BblpaxkeHune aHanuTuyeckoi pyHKUMN «He comepXuTy z*!

2x = z+z% 2y =z—2z%; O, def Ox —i0y; 20} def Ox+i0,; 40,07 = 40;0, = A

O5f = (0x +i0,)(u+ iv) = ux — vy + i(uy + vx) = 0;f =0 < ycnosus K.-P.
MNpumep. x2 + y? = zz* — He aHaNUTUYHA.

v
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Bocnomunanus.

AHanuTtuyeckas yHKLMS OLHON KOMMJI. NepeMeHHOI
DCR? (x,y) €D, f:(xy) = (ulx,y),v(x.y)); f € C(D)
z=x+1iy, z*x=x—iy, DCC, f=u+iv:D—C

Onpepenenne. f = u + iv — aHanuTnyeckas yHkuna 8 D < u, v
AndbeperLmpyemMbl B Kaxaoi Touke (x,y) € D, npudém uy = v,, u, = —Vy.
(ycnosusi Kown-Pumana)

BblpaxkeHune aHanuTuyeckoi pyHKUMN «He comepXuTy z*!

2x =z+2z% 2iy=z—2z% 0, L i0y; 203 e, +i0,; 40,0; =40;0, = A

Oif = (O +i0,)(u+iv) = uc — v, + l(uy +v) = 0;f =0 & ycnosus K.-P.
MNpumep. x2 + y? = zz* — He aHaNUTUYHA.

Teopema Kown. f € A(D) N C(D) <:>ff )dz=0, S=0D

S — KYCOYHO-TNafKuMii KOHTYP, WM CYMMa Taknx KOHTYpoB (HenepecekaroLmxcs).
v
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[Mpogosnykaem BCNOMUHATS.
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[Mpogosnykaem BCNOMUHATS.

NHTerpan Kowmn.

f € A(D)NC(D),Q c D,c:aQ:>yff(c)dgz{f(z),vzeg
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[Mpogosnykaem BCNOMUHATS.

NHTerpan Kowmn.

fe A(D)NC(D),QC D,c =00 = = ff(od(

A(D) ¢ C=(D)

ObpaTHOE BIIOXKEHNE HEBEPHO.

Moprynuc A. B. Henp. mogenn

Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.
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[Mpogosnykaem BCNOMUHATS.

NHTerpan Kowmn.

fe AD)NC(D),QC D,c=00 = Zjn.fg(fgdgz{ fO ’vmm

A(D) ¢ C=(D)

ObpaTHOE BIIOXKEHNE HEBEPHO.

fe AD) = f(z) = ki fil(C)(z — )"

B HekoTopoii okpecTtHocTu ¢ € D, fi — Taiinoposckne ko3hdnLMeHTbI.
3ameqarme He nyTaTh C BelleCcTBEHHON aHaNMTUYHOCTBIO: B 3TOM Ciyyae

f(z) = Z > fum(z = )z = )™

=1 m+n=k

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlek. 6. YpasHenue Bunepa-Xonda. 2 anpens 2019 r.



AHannTunyeckoe NMPOAOJIXXEHNE.
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AHannTunyeckoe NMPOAOJIXXEHNE.

AHanunTtnyeckoe NPOAOJIXXEHMNE NO HENPEPbLIBHOCTMN.

Teopema. lNycts D;, i = 1,2 — obnactu, S; = 9D;, v C 51 NS, — rnagkas ayra,
f; e A(D))NC(D; U~), u f1(z) = fa(z) Vz € ~. Monoxum

def | fi(2), z € Dy,
f(z) = { f(z). 2Dy | Torpa f € A(Dy U Dy U 7).

3ameuanue. B BellecTBEHHO-aHANUTNHYECKOM CllyHae TEOPEMA He BepHa.
Mpumep:

1—zz%|z| <1
0,z> 1.

Moprynuc A. B. Henp. mogenn Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.
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AHannTunyeckoe NMPOAOJIXXEHNE.

AHanunTtnyeckoe NPOAOJIXXEHMNE NO HENPEPbLIBHOCTMN.

Teopema. lNycts D;, i = 1,2 — obnactu, S; = 9D;, v C 51 NS, — rnagkas ayra,
fi e A(D))NC(D; Uxy), n fi(z) = f2(z) Yz € . Monoxnm
F(z) %! { f)}_z((zz)): 2< %12’ } Torpa f € A(Dy U Dy U-y).
3ameuaHue. B BellecTBEHHO-aHAaAUTUHECKOM CAy4ae TeOpeMa He BepHa.
Mpumep:
1—zz%|z| <1
{ 0,z>1.

NHTerpansl, aHanuTmyeckme no napameTpy.

Teopema. yctb dyHkuus g = g(z, 7) onpegenena Ha D x 7, v C C — rnagkas
ayra . MNycte ¥V (z,7) € D X v g(z,) kycouHo-HenpepsiBHa Ha v, g(-,7) € A(D),
n f(z) = [ g(z,7)dT cxoputcs pasHomepro no z € D. Torpa f € A(D).

¥
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Nuterpansl Pypoe B kOMMNNEKCHOR obaacTu.
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Nuterpansl Pypoe B kOMMNNEKCHOR obaacTu.

Papbl JlopaHa.
Teopema. f € A(B,(0)\ {0}) = f(2) = 3 fiz".
kez

Teopema. f € A(C\ B,(0)) = f(z) = 3 fiz".
kez
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Nuterpansl Pypoe B kOMMNNEKCHOR obaacTu.

Papbl JlopaHa.
Teopema. f € A(B,(0)\ {0}) = f(2) = 3 fiz".
kez

Teopema. f € A(C\ B,(0)) = f(z) = 3 fiz".
kez

Mpumep. Ananutnyeckoe npogosixerue npeobpasosaHus Pypebe.

ue CNLy, ut(t) = o(xt)u(t), (6%)() < (Fut)(E) = if u(t)e
(FEu)(QO)E L [ u(t)etdt,¢ = ¢+ io, To>0; it < Fu;
+t>0

0t € A(CT)NC(CF), C*F ={( =¢+io,£0 > 0}.
Ecnn u € Ly joc — MegnenHoro pocta, To i+ € A(CT) (no 7. 06 ananuT.
NPOAO/KEHUN UHTEMPANOB).
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Nuterpansl Pypoe B komnnekcHoit obnactu. MMpogonxkerne.
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Nuterpansl Pypoe B komnnekcHoit obnactu. MMpogonxkerne.

Onpegenexue.
e,(t) ezt ;e C vt eR, fe L, & ffe,+ € Li(£t >0). J
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Nuterpansl Pypoe B komnnekcHoit obnactu. MMpogonxkerne.

Onpegenexue.

e,(t) def et zeC; vTeR, fe Ly, & ffe,+ € Li(£t > 0).

[Mpeobpasosanue Pypbe B L+, -

v,a, B € R, (Cidef{( +Im¢ > +v}; I'Iaﬁdff{CE(C a < Im¢ < B};

fely, ; 2n(FEA)QY [ f(r)eCtdt, ¢ e CT..
££>0
MNpeanoxenne. F£f € A(CTL); v >v™ =

(FOQ) = (FTOO) + (F(), ¢ € Mym ey FF € AN, 1)
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Nuterpansl Pypoe B komnnekcHoit obnactu. MMpogonxkerne.

Onpegenexue.

e,(t) def et zeC; vTeR, fe Ly, & ffe,+ € Li(£t > 0).

[Mpeobpasosanue Pypbe B L+, -

v,a,BER, CF= def {¢: £Im¢ > +v}; My p def {€eC: a<Im( < s}
fely, ; 2n(FEA)QY [ f(r)eCtdt, ¢ e CT..
+£>0
MNpeanoxenne. F£f € A(CTL); v >v™ =
(FOQ) = (FTOO) + (F(), ¢ € Mym ey FF € AN, 1)

ObpalueHne.

vt>v fF=Ffi= f=F = [ f(Qed(, (=E+io €My .
R+io

3ameuanue. lycts Fo — 0bbI4HOE I:ICD. Torpga

(FOE+i0) = (FolesH))(E); FH = Fy te o Foeof
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CBépToYHble ypaBHeHUst U npeobpasosatus Pypobe
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CBépToYHble ypaBHeHUst U npeobpasosatus Pypobe

CeepTku 1 komnnekcHoe npeobpasosaHune Pypoe.
ng

Fg € ANus o), FF € ANye o-) = F(Fxg) € AMgs o-), n (Frg) =
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CBépToYHble ypaBHeHUst U npeobpasosatus Pypobe

CeepTku 1 komnnekcHoe npeobpasosaHune Pypoe.

]:g S A(noﬁr,a*); ]:f S A(I'Ia+7a,) — ]."(f*g) c A(na+7a—), " (ﬂ\g) _

VpaBHeHue.

Oyukunn K, f 3aganel Ha R. Halitu dpyHkumio u: u = AK x u + f Ha R.

Moprynuc A. B. Henp. mogenun Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.

2 anpens 2019 r.
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CBépToYHble ypaBHeHUst U npeobpasosatus Pypobe

CeepTku 1 komnnekcHoe npeobpasosaHune Pypoe.

Fg € AMgs o-), FF € ANy o) = F(Frg) € A(Mas o-), n (F* 8)

VpaBHeHue.
Oyukunn K, f 3aganel Ha R. Halitu dpyHkumio u: u = AK x u + f Ha R.

qDopmaanoe pPELWEHNE.

i — f o F 72 2mRf
(I-2m\K)i = = 0= 1-27AK _Af"" 1-2mAK
— _ -1 _ _ K
u=Ff+AGxf, G=F "M, M=_——=
Mpumep.
K(t) = |t| K— M = 1 _ 1
() =e e M= e (o) e

1-22=12>0 = G(t)=1[Gd =11 = yT-2,
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Meton BuHepa-Xonda. Cay4yaii oqHOPOAHOIO ypaBHEHMSI.
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Meton BuHepa-Xonda. Cay4yaii oqHOPOAHOIO ypaBHEHMSI.

OpaHopogHoe ypaBHeHne BX
u(t) = [ K(t —1)u(T)dT, Vt > 0; pano K = K(t), t e R, u=2.
0

K(t — T)u(r)dT = K * u, npu ycnosum u(t) =0V ¢t < 0.

°o—yg

Moprynuc A. B. Henp. mogenn

Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.
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Meton BuHepa-Xonda. Cay4yaii oqHOPOAHOIO ypaBHEHMSI.

OpaHopogHoe ypaBHeHne BX

u(t) = of K(t — 7)u(r)dr, VYt > 0; pavo K = K(t), te R, u="7.

°o—yg

K(t — T)u(r)dT = K * u, npu ycnosum u(t) =0V ¢t < 0.

®ynkuun vt («oaHOCTOPOHHME dyHKLMN» ).

ut(8) € o(t)u(t) = 0(2)(K * ut)(t), u(t) € 6(—t)(

K % ut)(t); aF = Fur.

Moprynuc A. B. Henp. mogenn

Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.
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Meton BuHepa-Xonda. Cay4yaii oqHOPOAHOIO ypaBHEHMSI.

OpaHopogHoe ypaBHeHne BX
u(t) = [ K(t —1)u(T)dT, Vt > 0; pano K = K(t), t e R, u=2.
0

K(t — T)u(r)dT = K * u, npu ycnosum u(t) =0V ¢t < 0.

°o—yg

®ynkuun vt («oaHOCTOPOHHME dyHKLMN» ).

ut(t) = 0(t)u(t) = 0()(K + u*)(t), u(£) = O(—t)(K « ut)(e); 0F = Fu*.

v

TexHunueckoe NpeONONOXXEHNE

vt v +ut e Ly,- = u €L,,—,ut€l,r,; WeR =
it € A(CF,)

3ameuanve. K € L+ . & v~ <vt = v, Ke AN, ,+) = Kxut

onpegeneHa. I'Ipvl 3TOM VYV~ = K~ NO OnpeaesieHnto u .
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DakToprzaLus.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun . 6. ve Bunepa-Xonda.



DakToprzaLus.

MNoacTaHoBka

ut+u =Ksut: e 0t + 0 =27Kat & Mot + 44— =0; ME 1 _orRk.
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DakToprzaLus.

MNoacTaHoBka

ut+u =Ksut: e 0t + 0 =27Kat & Mot + 44— =0; ME 1 _on K

MpeanonoxeHue o dakTopu3auum

Mycte 377 > 77, M* € A(CLL): M=M"/M~
ut M+ E.A((Cmm(u+ T+))' u" M~ EA((CntaXV — ));
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DakToprzaLus.

MNoacTaHoBka
def

ut+u  =Ksut: e 0t +0- =27Kat & Mot +0- =0 M<1-2r7 K

MpeanonoxeHue o dakTopu3auum

Mycte 377 > 77, M* € A(CLL): M=M"/M~
utMT ¢ A(Cmm(w T+)) u"M~ e A((Cntax o ));

B cuny daktopmnzauun

min(vt,77) > max(v=,77) = 0TM" = —0" M~ B obuweii nonoce
aHaINTUYHOCTH.
3ameuanue. Kak yxe rosopunock, v~ = k~. [ToaTomy

min(v*,77) > max(v—,77) = v >k~
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PeweHne dakTopr3oBaHHOA 3334y
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PeweHne dakTopr3oBaHHOA 3334y

AHannTudeckas cknelika.

Mo Teopeme o Henp. npogomkern dyrkumns C(¢) = £a+MT(¢), -
aHa/NMTUYeckas BO BCeil naockocTu (, T.e. Lenas.

Moprynuc A. B. Henp. mogenn

Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.
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PeweHne dakTopr3oBaHHOA 3334y

AHannTudeckas cknelika.

Mo Teopeme o Henp. npogomkern dyrkumns C(¢) = £a+MT(¢), -

aHanMTU4eckasi BO BCeli MJOCKOCTMN C, T.€. uenas.

Teopema Jlnysunns.

MycTb uenas dytkums f ponyckaet ouenky |f(z)| < ¢(1+ |z|"), ¢ = const.

Torpa f — MHorouneH, u degf < n.

Moprynuc A. B. Henp. mogenun Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.
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PeweHne dakTopr3oBaHHOA 3334y

AHannTudeckas cknelika.

Mo Teopeme o Henp. npogomkern dyrkumns C(¢) = £a+MT(¢), -
aHa/NMTUYeckas BO BCeil naockocTu (, T.e. Lenas.

Teopema Jlnysunns.

MycTb uenas dytkums f ponyckaet ouenky |f(z)| < ¢(1+ |z|"), ¢ = const.
Torpa f — MHorouneH, u degf < n.

Hon. npegnonoxenne: C orpaHu4eHa.

= C=const = MtitT=-M 0" =C=const — 04T =-&
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PeweHne dakTopr3oBaHHOA 3334y

AHannTudeckas cknelika.

Mo Teopeme o Henp. npogomkern dyrkumns C(¢) = £a+MT(¢), -
aHa/NMTUYeckas BO BCeil naockocTu (, T.e. Lenas.

Teopema Jlnysunns.

MycTb uenas dytkums f ponyckaet ouenky |f(z)| < ¢(1+ |z|"), ¢ = const.
Torpa f — MHorouneH, u degf < n.

Hon. npegnonoxenne: C orpaHu4eHa.

= C=const = MtitT=-M 0" =C=const — 04T =-&

BoccraHoBneHue pelueruns.

ut = F 1t
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Mpumep: u(t) = Afe"t_T‘u(T)dT, AeC
0
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Mpumep: u(t) = A f e t=lu(r)dT,
0

x>

Aapo
K=Xe Mk =—1; J

©) = ey
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Mpumep: u(t) = Afe"t_T‘u(T)dT, AeC
0

Aapo
K=Xe k™ = —1; R({) = 7“1152).
®dakTopusayus.

—1_opRK = £41-22 _ (E=v)(&tv) 2 oy
M=1-2rK= e = e V=221
M= =¢+i; Mt =52
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Mpumep: u(t) = Afe"t_T‘u(T)dT, AeC
0

Aapo
K=Xe k= =—1;

’

x>

(€) = srey

DakTopusayms.
_ 24120 (E-v)(6tv) 2 5y
M=1-2nK = ek = G =221

M= =(+i; MT= CC:l,-'z;

PyHkumns 4+,

0t (€)= 0(¢), ¢ =00 = C(¢) = (U*’W)(C) == C(¢)=0(1), (=

00, = C(¢) =const = 07(¢) =

Cz l,z
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Boluncnenne u

Moprynuc A. B. Henp. mogenn . 6. ne Bunepa-Xonda. 2 anpens 2019



Boluncnenne u

MonynnockocTb aHanuTU4HOCTM 7.

1(0) = Cefota, 0 € AC), vy = ] <0, R =221

Tpebyem vt >k~ & v, >-1 & [Imy/2X—-1|<1

Moprynuc A. B. Henp. mogenn

Jlek. 6. YpasHenune Bunepa-Xonda.
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Boluncnenne u

MonynnockocTb aHanuTU4HOCTM 7.

0*(Q) = Ca=, 0" € A(C;), vy = 1. <0, 2=21-1
Tpebyem vt >k~ & v, >-1 & [ImV2\—-1|<1

Boccranosnenue ut. Mpumensiem BblYeTbI.

o< <O0; t>0 U+(t f U+ ’thC: f M_

Rtio Riie &0
. _eit¢
lim f (ng)fu;dc’ Cr = aQR, Qr = {|C| < R7 Im( > J}’
R~>00CR
JRy: tv €QRVYR >Ry = u™(t) = 5= ((V;ZC’tV + (V+;)§Hw> .

ut(t) = C(cosvt+Sn1t) 1,2 =21—-1+#0, CeC
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Boluncnenne u

MonynnockocTb aHanuTU4HOCTM 7.

0*(Q) = Ca=, 0" € A(C;), vy = 1. <0, 2=21-1
Tpebyem vt >k~ & v, >-1 & [ImV2\—-1|<1

Boccranosnenue ut. Mpumensiem BblYeTbI.

o<v,<0; t>0, ut(t)= [ at()e™d¢= | %—
] R+io R+io
lim [ €4 Cr = 00k, Qr = {I¢] < R, Im( > o},

R~>ooc
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2.2\ > 1 = u™ orpaHudeHa.

Moprynuc A. B. Henp. moaenun Jlek. 6. YpasHenne Bunepa-Xonda. 2 anpens 2019 r.

12 / 12



